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1. Piirra vélilld 0 < z < 5 kuvaajat funktioille
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2. Ovatko tehta.van 1 funktmt f (sc) ja g( ) kasvavia vélilld 0 < z < 57

_- ‘; e 0—16( [ZJWWW v;uéﬂ;a oL xag
o “‘ o Lévmu-c— - \;mé/ai_
= '?f |

ocx&Sf

(ewfo&,,__ 4 (x, —réﬂ %CK\)H—{AA *y*a,(x ))

"’5"’7_. R




; 3. Olkoon f ja g samat kuin edeilisessé tehtaviissd. Selvitd yhdistetyn
"7 funktion h(z) = (f o g)(z) lauseke ja laske h(1) ja h(2). Minké tyyppinen
... funktio A on?
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4. Yritys haluaa lisitd valmistamansa tuotteen myyntis. T#td varten yri- ‘ :
tys joutuu laskemaan tuotteensa myyntihintaa. Markkinointiosasto selvitti ===
oo kysyntdd ja arvelee, ebtd yritys saa myytya g tuotetta (viikossa), jos tuotteen ...
' myyntihinta on p = 20 — 0.25¢ (euroa). Miké pitdd myyntihinnan olla, jos '5
yrltys haluaa, ettd myynmsta kertyy vnkossa vahmtaan 375 euroa? oo

; HLQJw G "—“H*f—f
L(F +‘<0 B’ :53(5 =0

fc:,w—?'“ 80""‘/5’9"‘ “‘("‘) (*'hs\_
1 BN * u )

: | ] ;m_.;_._.._
SO E 7 '
...... s o & o
* B -‘! g‘ H

_,_Q? :(70 4=« P«!f%&‘o

( ey Wcza_____,__ A
IR NG . - I pt 2,50, ) . ; | N

- S W e ; SR —— |
R W— : e



S _,,__uf( a)=

{

-~

Jat kun 0 < ¢ < 3000. Miki on AC(g)m yksikké? Miké on mielestési jirkevi
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5. Yritys valmistaa kappaletavaraa ¢ kappaletta vnkossa Yhden kappaleen
materiaali- ja palkkakustannus on 7€, joten tuotannon midrssts riippuvat
muuttuvat kustannukset ovat VO = 7q (€ viikossa). Yrityksen kiintest
kustannukset ovat F'C' = 11250 (€ vukossa) Lisiksi ahtaiden tuotantotilo-

kossa on siis TC‘(q) = 11250 -i— 7q +0.005¢%. Tuotteen ... ..
myyntihinta on 30€, joten tuottofunktio on TR = = 30q (€ viikossa) ja voit-
tofunktio on P(q) = TR - TC = 23q — 0.005¢> — 11250 (€ viikossa). Piirri
voittofunktion P(q) ja yksikkokustannusfunktion AC(g) = TC(g)/q kuvaa-

-~ tuotannon maars? o
(Ohje: yksikot [q] = ¥, [P = €. [40] = &) |
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e . 6. Ratkaise
a) 1.05% =1.50 b) (1 05) (1 15)
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7 Laske tehtavassa 5 esnntyneen vmttofunktlon derw&atta eh i
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ST Milla gin arvolla P'(q) = 07 Tarkista tehtdvén 3 kuvan avulla nollakohdan

paikka. Milld g:n arvoilla P'(q) > 0?7 Tarkista tdmikin tehtivin 3 kuvan _
avulla. e
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